



飛馬前鋒麥基(左)飛身攔截列文。香港文匯報記者郭正謙攝

傑志遭飛馬迫和 南華提早封王

香港文匯報訊(記者郭正謙)傑志失分，南華封王！傑志昨日於元朗大球場慘遭太陽飛馬迫和1:1，未能全取3分，令南華提早封王，重奪失落2年的聯賽冠軍。

傑志今仗雖然收起佐迪及干拿高等主力，不過上半場卻是佔盡優勢的一隊，更早早憑盧均宜博得12碼，雅高一射中鵠先開紀錄，其後雅高及朱兆基各有一次入球良機，可惜僅僅斜出。飛馬落後下積極反撲，不過場濕地滑下，組織力

受到影響，兩翼的傳中又未能逃過列文及列斯奧的頭槌解圍。

換邊後，賽事成為飛馬天下，乘傑志體力下降，壓在對手狂攻，下半場頭30分鐘令傑志連推過半場亦甚為困難。55分鐘，飛馬更藉曾錦濤的一次解圍失誤，由鄧景煌勁射破網扳平，其後飛馬的麥基及徐德帥先後有入球良機，但掠門而過，傑志直至換入陳文輝及鄭少偉後才扳回一些攻勢，最終尾段雙方不斷浪費入球機會，以1:1打成平手。傑志未

能全取3分，令南華提早2輪封王，重奪失落2年的聯賽冠軍。

護級形勢方面，搶得1分的飛馬在打多1場下，以4分領先榜尾的晨曦，而晨曦今日下午5時30分則於旺角大球場對和富大埔，如晨曦今仗未能全取3分，飛馬即可護級成功。另外下午2時30分香港仔運動場的「雙南戰」則成為例行公事，不過南華已事先張揚會留待煞科戰主場才慶祝。門票分收60元及特惠票20元兩種。(now634台今日2:30p.m.直播)



傑志後衛列斯奧(下)用身體力阻鞠盈曾搶球。郭正謙攝

季後賽揭幕戰 紐約人主場迎綠軍



安東尼誓破魔咒

2012/13年球季NBA季後賽在美國時間周六(香港時間周日)開鑼，時隔19年首奪分區冠軍的東岸2號種子紐約人，將在主場迎戰7號種子塞爾特人(綠軍)。紐約人今季在安東尼領軍下，表現脫胎換骨，該名前鋒更成為聯盟新任「得分王」，不過安東尼在季後賽的命運坎坷，過去9次亮相季後賽，8次首圈出局，這名被選為聯盟「高薪低能」首位的球星，誓要率領紐約人闖過首圈，為自己打破魔咒和除去污名。(香港時間周日3:00a.m.開賽)

日前，《福布斯》雜誌以球員每場平均數據、效率值及球隊戰績等作分析，評選出NBA十大「高薪低能」球員，結果安東尼「榮膺」首位。除了這個「名銜」，安東尼還是20年來NBA季後賽史上輸球最多的球員，職業生涯只取得17勝37負，然而，隨著這名前鋒協助紐約人今季締造平球會的最長15連勝紀錄，自1994年後重奪大西洋區冠軍，以及個人首次成為「得分王」，可望藉連串喜事改變球隊和個人的季後賽命運。

安東尼自03/04年球季登陸NBA後，過去9次先後為金塊和紐約人打進季後賽，當中8次在首圈出局，而紐約人更是在過去11個球季只贏得1場季後賽，戰績慘不忍睹，今季首圈面對深受傷兵問題困擾的老綠軍，將是安東尼和紐約人改寫命運的良機。紐約人今季4次與綠軍交手，錄得3勝1負，雖然主教練活臣證實全明星前鋒史杜達米亞將錯過對綠軍的系列賽，但中鋒費特拿已告傷癒，周四還重投球隊操練，可望披甲上陣。另外，紐約人正選控衛比基安尼日前因扭傷右足踝，周六上陣成疑，預料活臣或以新秀前鋒高柏蘭任正選，將岑柏特出任得分後衛。

加納特休戰養精蓄銳

塞爾特人今季傷兵滿營，朗度、巴保沙和蘇寧加在全明星賽前已提早「收咧」，加上主將加納特、皮雅斯和泰利年事已高，迫令主帥李華士起用更多年輕球員，幸好巴斯和謝夫格連等球員越打越好，讓李華士對綠軍在季後賽的前景仍抱有一定信心。為了備戰季後賽，李華士3周前開始讓球員輪流休戰，加納特更是在最後17場常規賽僅上陣5場，養精蓄銳，迎接真正的大戰。

勇士進襲金塊固城

西岸方面，剛成為單季「3分王」的史提芬居里將率領年輕勇士，作客丹佛挑戰3號種子金塊。

塊。金塊今季在主場無可匹敵，錄得38勝3負驚人成績，成為史上第11支僅在主場落敗3仗以下的球隊，首圈便對經驗不足的勇士被一致看好。勇士自07年後，今季重返季後賽行列，但陣中僅得5名球員有季後賽經驗，不過開始執教生涯僅2年的勇士主帥馬克積遜認為經驗不是勝負關鍵，強調最佳的一隊才是最終勝利者。

香港文匯報記者 蔡明亮



史提芬居里是新一代3分王。資料圖片



羅臣是金塊首席得分手。資料圖片

法蘭克只執教活塞2季。美聯社

活塞 騎士炒主帥

常規賽剛結束，3支沒有進入季後賽的球隊活塞、騎士和76人就開始新的選帥工作。活塞和騎士周四宣布解僱各自的主教練法蘭克和史葛，同時，76人主教練哥連斯也宣布放下教鞭，但仍將擔任球隊顧問。

法蘭克在2011/12年球季接管活塞，可是執教2個賽季，球隊的戰績為54勝94負。法蘭克說：「不論從工作還是從個人來看，這都是一個困難的賽季。我們本可以贏得更多比賽，同時我們也有更長的路要走。」

騎士也在連續經歷3個失敗的賽季後，宣佈辭退主教練史葛。在執教騎士的3年裡，史葛帶領球隊只獲得64勝166負。騎士今季以24勝58負的歷史第3差成績結束，結果史葛在尚餘1年合約的情況下被炒。

76人主教練哥連斯則在執教3年後決定退休。現年61歲的哥連斯強調，辭職不是因為球隊正經歷一個痛苦的重建過程，而管理層也沒有對他表現出任何的信任，他只是希望有更多時間和家人在一起，但他仍會以顧問的身份協助球隊。

哥連斯與76人尚餘1年價值450萬美元的合約，但班主夏里士表示球隊將與哥連斯簽訂一份為期5年的顧問合約，並希望他能夠在球隊新任教練的人選上發揮作用。新華社

加納特(左)與安東尼將正面交鋒。資料圖片

李慧詩全國冠軍賽受傷送院

香港文匯報訊(記者蔡明亮)香港女單車手李慧詩(Sarah)昨日在全國冠軍賽凱琳賽決賽中摔倒受傷，需要送至浙江省長興縣人民醫院急診室就診。經過對頭部、軀幹等部位進行掃描和超聲波等初步檢測，李慧詩面部、額頭除表皮及手腳多處損傷外，初檢沒有發現骨折等其他嚴重症狀，但仍要留院觀察。據沈金康教練透露，李慧詩沒有出現嘔吐等症狀，醫生認為Sarah目前沒有危險，如沒有出現其他症狀，今日將可出院。

於搶道的河北隊車手石晶晶，在彎道處騎出紅色線到當時處於第3位、佔據上道的李慧詩前輪，令Sarah瞬間失去重心摔倒。李慧詩摔倒後，即有組委會賽事救護車送Sarah往當地縣人民醫院進行急診。

根據UCI規則，在凱琳賽和爭先賽衝刺階段，如比賽進行到最後200米內進入衝刺階段或高速時，紅色線內外側有運動員時，不允許紅線內側運動員越出線，同時也不允許紅線外側運動員進入線內，越出或進入即判犯規。由於高速進行的衝刺階段，且在彎道，經常出現運動員失控賽車而碰撞。

體壇連線

雅典奧運冠軍玩失蹤被禁賽

2004年雅典奧運男子200米跑冠軍哥羅福(見圖)因違例玩失蹤，在18個月內3次漏報行蹤信息，結果被美國反興奮劑機構禁賽2年，自去年11月17日第3次漏報信息之後的成績宣告作廢。

香港文匯報記者 黃舒慧



拉高倫巴林站首日練習最快

F1巴林站昨日在一片抗議聲音和安全威脅下進行2場練習賽，雷諾車隊的拉高倫(見圖)做出全日最快圈速1分34秒154。賽事今日將進行最後一次練習和排位賽。(now671台今日7:00p.m.直播)

香港文匯報記者 蔡明亮



科比放棄選拔無緣世錦賽

澳洲游泳世錦賽選拔將於下周揭開戰幕，但剛於今年1月宣布會繼續戰泳壇的名宿科比，卻未見於參賽名單上。科比坦言自己無時間積極練習，最終決定棄戰選拔賽，避免再次玷污昔日的「飛魚」之名。

剛於今年1月宣布會再戰泳壇，前澳洲名宿科比坦言期望代表澳洲出戰2016年的巴西奧運，不過，科比並未打算參加今年7月舉行的巴塞羅那世錦賽。據指，下周的選拔賽已截止報名，但名單上仍未見到這位前奧運冠軍的名字，因此外界紛紛推斷科比將棄戰世錦賽。科比自06年退役後，曾數度宣布復出征戰泳壇，可是這位「飛魚」復出後的成績都未能回復昔日之巔。最近一次復出是去年奧運前夕，科比嘗試取得倫敦資格，不過事與願違，這位5奪奧運金牌的泳手最終都未能以國家隊名義上場。

澳泳協向6泳手開罰單

另一方面，澳洲泳協最近向6位4×100米接力隊泳手開罰單，以懲罰他們在倫敦前夕違禁服用安眠藥。由男子100米自由泳世界冠軍麥奴臣領軍的接力隊，在倫敦的表現令人大跌眼鏡，令到這支賽前被寄予厚望的泳隊只能獲得第4名。澳洲泳協在聲明中表示：「調查小組認為男子4×100米自由泳接力隊的6名成員沒有達到奧運

隊伍成員應有的水準。這6人違反行為規範，必須向泳協上繳罰款，並各自受到禁賽處罰。」不過，泳協卻沒有明示6人的罰款和禁賽期。

香港文匯報記者 黃舒慧

科比沒有報名參加世錦賽選拔賽。資料圖片



五國欖球賽 港隊今鬥阿聯酋

香港文匯報訊(記者黃舒慧)亞洲五國欖球賽今日下午4時在香港足球會上演好戲，港隊首場將大戰阿聯酋，昨日兩軍先禮後兵，先在記招上互笠高帽，繼而表示自己的隊伍有足夠實力擊擊對手。

港隊去年曾於阿聯酋的「超級國家盃」以51:6大勝對手，但今日再次交鋒，以新陣容班底上陣的港隊仍不敢輕視這支中東球隊。昨日，一同出席賽前記者會的主帥利

鍾斯與隊長麥戈表示，面對阿聯酋，港隊的15人大軍仍需打醒十二分精神，才能保住全勝的優勢。而曾經被港隊大挫51:6的阿聯酋，亦期望借今仗一雪前恥，該隊教練賀爾認為，今日一戰固然艱辛，但一班球員都會以鬥心打好這場球賽，讓港隊見識阿聯酋的真正實力。此外，另一場賽事亦會於同日舉行，由聯賽未逢一敗的日本對戰菲律賓。



港隊隊長麥戈(右)與阿聯酋隊長都對五國賽冠軍盃志在必得。記者黃舒慧攝